



## «Официальный символ и реликвия!»: Главному управлению МЧС России по Челябинской области вручили знамя!

8 февраля 2012 года в Культурном центре ГУ МВД России по Челябинской области в рамках итогового сбора с руководящим составом областной подсистемы РСЧС состоялась церемония торжественного вручения знамени Главному управлению МЧС России по Челябинской области.

Трудовые будни, суточные дежурства и каждодневное выполнение своего боевого долга есть в жизни каждого подразделения, стоящего на защите жизни и здоровья людей. Но, помимо этого, есть ещё и торжественные моменты, значимые и незабываемые, о которых потом с теплотой в душе вспоминают те, кто лично присутствовал и принимал в них участие.

Вручение знамени подразделению – один из таких незабываемых моментов. Торжественный ритуал, который подчёркивает важность и роль конкретного подразделения в деятельности ведомства. Это СОБЫТИЕ, которое сопровождается волнительными и приятными эмоциями, чувством гордости, и, в то же время, ответственности!..

Накануне, 7 февраля, на Пожарно-технической выставке прошла церемония крепления полотнища к древку знамени. Были приглашены начальники отрядов федеральной противопожарной службы, руководители структурных подразделений Главного управления, ветераны пожарной охраны.



Право прибивки первого гвоздя было предоставлено руководителю «чрезвычайного» ведомства Южного Урала Олегу Борисовичу Климову. После этого руководители подразделений Главного управления по очереди подходили к знамени и вбивали специальные гвозди по всей ширине полотнища, прилегающего к древку. Завершающий удар по скобе нанёс ветеран пожарной охраны, Заслуженный работник МВД СССР Абрам Львович Каплан.



В торжественной обстановке начальник Главного управления передал знамя знамённой группе, в которую вошли подполковник внутренней службы **Михеев А.С.**, майор внутренней службы **Воеводин А.В.** и майор внутренней службы **Щёткин Ю.Ю.**

**8 февраля Главному управлению МЧС России по Челябинской области в соответствии с Грамотой Президента Российской Федерации было вручено знамя, «...как официальный символ и реликвия!»**

Начальник Уральского регионального центра МЧС России генерал-лейтенант **Юрий Валентинович Нарышкин** передал реликвию начальнику ГУ МЧС России по Челябинской области генерал-майору **Олегу Борисовичу Климову**. Зазвучал Гимн России!

– Челябинская область получила собственное знамя в числе первых десяти субъектов Российской Федерации! А на Урале такой чести удостоились пока лишь Свердловская и Челябинская области. Данный факт является следствием успешной служебной деятельности спасателей Южного Урала. В свою очередь, вручить знамя подразделению – это большая честь для меня! – подчеркнул в своём слове начальник регионального центра.

